



## 二〇二三年上半年度訓練——在主顯現之前，主的恢復之中心負擔與現有真理的概覽

### 第十二篇 成為新耶路撒冷

**新**耶路撒冷，表徵神歷代所贖，經過重生、變化、得榮之聖徒總和的結構，並不是一座物質的城、無生命的城，乃是一個集體活的人位，如新婦，有基督這奇妙的人位為丈夫。為着我們的基督徒生活和召會生活，我們需要有新耶路撒冷的異象。新耶路撒冷是神性與人性調和、相調並建造在一起，所組成的一個實體。一切組成成分都有相同的生命、性情和構成，因此是一個團體人。

新耶路撒冷乃是神經綸中心異象與神聖啓示高峯的終極完成。新耶路撒冷，就是聖經的終極完成，乃是神成為人，並且人在生命和性情上（但不在神格上）成為神。神在基督裏成為人，為要使人在生命和性情上成為神，使救贖的神與蒙救贖的人得以調和並構成在一起，成為一個實體，就是新耶路撒冷。至終，永遠的神成了與我們眾人合併的新耶路撒冷，我們也藉着神生機救恩的過程，成為新耶路撒冷。

新耶路撒冷是蒙神揀選、救贖、重生、聖別、更新、變化、模成、並榮化而得成為神的一班人組成的。我們成為神的意思是，我們由經過過程並終極完成的三一神所構成，使我們在生命和性情上成為神，作祂團體的彰顯，直到永遠。信徒成為神乃是一個過程，這個過程要終極完成於新耶路撒冷，這是最高的真理，最高的福音。

新耶路撒冷是團體的神人，就是神的擴大、擴展和彰顯，也就是團體的神。新耶路撒冷是經過過程並終極完成的三一神，在祂那些被建造起來之子民身上的擴展與彰顯。新耶路撒冷是神的擴大和擴展，是神在永世裏的彰顯，也就是團體的神。

使徒約翰看見『聖城…豫備好了，就如新婦妝飾整齊，等候丈夫。』（啓二一2）。新耶路撒冷是新婦，這指明新耶路撒冷不是一座物質的城，乃是一個團體的人位，使基督得滿足。新耶路撒冷作為新婦，羔羊的妻，乃是基督永遠的配偶。

聖經的主題乃是宇宙對耦的神聖羅曼史。男

方是神自己，女方是神所揀選並救贖的人。這神聖羅曼史在雅歌中詩意的描繪出來（歌八14）。尋求者經過一個過程，成為書拉密女，就是所羅門的複本，也是新耶路撒冷的表號。新耶路撒冷將是團體的書拉密女，包括所有蒙神揀選並救贖的人。

基督的婚配和婚姻生活涵蓋召會時代、國度時代和永世。在召會時代，我們許配給基督（林後十一2）。婚娶之日將是千年國時代（啓十九7）。婚姻生活將是在新耶路撒冷裏，直到永遠。新耶路撒冷在千年國將是新婦，為時千年，如同一日；到新天新地裏將是妻子，直到永永遠遠。在千年國時，新婦僅包括得勝的聖徒。在新天新地裏，妻子包括所有蒙救贖並得重生之神的眾子。

主耶穌要使恢復的召會中那得勝的作柱子，建造到神的殿中；神的殿就是三一神自己。在啓示錄二十一章二十二節我們看見，在新耶路撒冷裏，三一神自己就是殿。得勝者在殿中作柱子，意思就是要在三一神裏作柱子。這包含與三一神調和，並由三一神構成。

主藉着變化我們，就是藉着帶走我們天然的元素，並以祂神聖的元素來頂替，叫我們作柱子。在今天的召會生活中，主渴望將我們作成、構成神殿中的柱子。主在恢復的召會裏的工作，乃是將祂自己作到我們裏面，將我們構成神殿中的柱子。

在恢復的召會中得勝的，主耶穌要將祂神的名，神城新耶路撒冷的名，並主的新名，都寫在他上面。神自己、神的城和主自己，全屬於得勝者，並且他與神、與新耶路撒冷、與主也是一。神的名意即神自己，新耶路撒冷的名意即城本身，主的名意即主自己。將神的名，新耶路撒冷的名，並主的名，寫在得勝者上面，指明神的所是，新耶路撒冷的性質，並主的人位，全都作到得勝者裏面。新耶路撒冷要作得勝者獎賞的話，指明這應許要在千年國成就，千年國的新耶路撒冷是單給得勝者的獎賞。

## 五／二十二會所兒童品格園報導

五及二十二會所，於九月十七日下午在五會所舉行兒童品格園活動，主題是親子共學—宜手作。活動主旨在提升孩子美感、發揮創造力及培養品格的活動，共吸引了四十二位兒童及家長、十四位青少年與元智學生和十位社區聖徒參與。

活動的內容有詩歌歡唱—『你要給人』（補738），感受神的愛和恩典；關於寄居蟹與凸眼兒的品格故事，教導孩子們學習如何尊重別人、分享自己、不貪心等美德；最後利用扭扭棒作出可愛小螃蟹的體驗活動，展現孩子們的想像力和巧手。最後有合照留念，發放集點卡，並將作品帶回家。

活動的同時還有家長座談會，分成學齡前和小學兩組。家長們先填寫問卷，再自我介紹並分享最看重孩子哪方面的教育和教養上較擔心的問題。藉着座談會，增加家長彼此之間的認識，也讓他們認同召會的品格活動和生活。

這次兒童品格園蒙恩的點：第一，恢復了久不聚會的聖徒，他們願意帶孩子來到召會中，享受神

家裏的氣氛和愛。第二，有福音朋友的家長，不僅對品格活動感興趣，也被帶進了召會生活中。第三，各個聖徒都能盡功用，有青少年和元智大學的學生當隊輔，協助照顧服事兒童；社區聖徒也陪同來參加的家長，讓他們瞭解召會生活。不僅吸引了福音朋友的家長來，聖徒們後續還能持續接觸，將他們聯於兒童排，盼望能更多認識神和祂的救恩。

這次活動是五與二十二會所一次美好的配搭和見證。感謝神賜給我們這樣的機會和恩典，能服事祂和祂所愛的人。也盼望藉着這些活動，讓枝子探出牆外，帶進召會的繁增。

（二十二會所 江衍聲）



活動合影

## 全臺大專期初暨桃園延伸特會報導

全臺大專期初特會於八月二十七日下午至二十九日中午在中部相調中心舉行，桃園共有三十六位大專生有分於本次的特會。

本次特會說到使徒行傳這卷書，是復活的基督在祂的升天裏，憑着那靈，藉着信祂的人，在地上繁殖祂自己，為着產生眾召會，就是神的國。最蒙恩的召會，就是擴展最多的召會，召會必須在地上不斷的擴展。藉着禱告、那靈與話，就是主恢復能力的三個實質，為着執行神的行動以成就祂新約的經綸。使徒們從來沒有不禱告而發起任何工作，召會的開始與擴展都是藉着禱告，使我們有那靈作能力來傳播主話，這些都是在活力排的原則中實行。

在第一堂聚會前半小時，學生們以釋放靈的禱告開始，每堂聚會前後到處都可看到許多小組有釋

放靈，為着新學期各校園的見證，有拼上去的禱告，為要被主挖透，成為純淨的管道，使福音的火在每一位裏面燒起來。盼望回到各地，繼續操練作一個定時上房頂禱告的人，拿起負擔並有行動去接觸人，找出最好的路去照顧他們，成為使徒行傳的繼續，就是基督團體的繼續。

在期初特會之後，緊接着有桃園延伸特會，於八月二十九日晚上至三十日下午，分別在五會所和二會所舉行。為了使期初特會的負擔落實在學生們的生活中，共有三堂信息分別加強生命、福音與牧養的操練。

在生命方面，說到奉獻與對付世界，在新學期的開始就受主愛的激勵，跟隨祂走奉獻道路，對付一切在神之外的人、事、物。在福音上，看見我們都



學生合影

是欠債的人，這是保羅對傳福音的感覺，希望所有青年聖徒在學校裏也都有一種欠同學『福音債』的負擔，藉着禱告被福音的靈充滿，列出班上同學的名字，為他們一一代禱。在牧養方面，學習作乳養

的母親和勸勉的父親照顧人，因為我們缺乏照顧人的負擔，藉着看見當年傳教士在中國的見證，加強學生們愛人、牧養人的心，能前去照顧人，為着召會的擴增。（大專服事者 林恩萍）

## 聖徒婚姻蒙恩見證

有人說婚姻就像一臺列車，有人上車、有人下車，還沒上車的急着上車，已經上車的卻想跳車。蒙主的憐恤，基督徒的婚姻不是這樣，希伯來書十三章四節：『婚姻當在眾人中間受尊重。』婚姻的考慮也不是隨着自己的情慾，乃是將自己奉獻，使未來的家成為事奉主的家，這樣的婚姻是蒙主保守、也蒙主祝福的。

在大學的時代為着婚姻和交往的問題受到攪擾，因為當時社會高比例的離婚率，以及離婚所衍生的社會問題影響下，自己對於婚姻生活的經營，實在沒有把握。然而，就在那時候開始過召會生活。每次看到召會中一個個愛主、事奉主的家，實在希奇他們能如此同心合意，甚至到聖徒家裏愛筵和小排聚會，總是羨慕這些愛主的聖徒家裏和睦的氛圍。

我被這樣和樂融融的氣氛所吸引，心裏就羨慕有這樣的婚姻，以後所要成立的家，就是要愛主事奉主，並且要把家奉獻給主，求主為我豫備和帶領。同時，主也給我看見，幸福美滿的婚姻只能留在今世，只有為着神旨意的婚姻，價值存到永遠。求主藉着未來所要成立的家，作為神祝福的管道，將神的祝福流到人的裏面。

在大學三年級開始，就有參加全時間訓練的心願，更覺得未來事奉主的道路上，夫婦必須同負一軛。想到這裏就覺得自己甚麼都不能作，只能禱告奉獻：『希望未來的另一半也能有一生全時間的心志。』我知道時候在神的手裏，祂能替我製作、豫備，超過所求所想的。

在參加完全時間訓練之後，同伴們都相繼赴海外開展，而我卻知道我必須留下，因為只有一個完整的家纔能一同事奉。所以就把婚姻奉獻給主，希望未來的家也是以同心事奉主的心願為考量，不是自己的揀選，乃是主的安排。

在聖徒的關心和介紹之後，開始和姊妹交往。主的腳步是快的，我們交往三個月後，就彼此認定對方，再三個月後就訂婚、結婚。結婚這二十年來，要見證這個婚姻不是恆久忍耐，乃是越久越甜。結

婚後纔發現我們的婚姻是互補。所有我不足的地方，都藉着姊妹幫我補足了。申命記三十二章三十節說，『若不是耶和華交出他們，一人焉能追趕他們千人，二人焉能使萬人逃跑呢？』一個人能趕一千，兩個人怎能趕一萬？按着人看，一個人趕一千，兩個人就趕兩千。但神卻說，兩個人趕一萬。多出了八千。原來兩個人合在一起去趕的時候，肢體互相効力的時候，就能趕一萬，就多出八千來。

婚姻生活一開始，一位服事的家就向我們作見證，婚姻生活是需要經營的。特別我們這個人每天都會接觸到許多不同的人、事、物，我們的思想一直在變。無論一天如何忙碌，總要抽出時間講講話，讓另外一方知道我們的想法。結婚二十幾年來，我們總是在睡前，把我們喜樂、憂慮的事、隔天要作的事都講給對方聽，甚至講到對方都睡着了還不知道。

此外，婚姻生活也暴露我這個人。結婚之前，都覺得我很愛主，聖徒也覺得我很愛主；然而，結婚之後，纔發現我是非常愛自己。因為顯在別人面前的，都是好的一面；而隱藏的部分，只有另一伴纔知道。婚姻生活就像 X 光的照射，暴露了我們的肉體，甚至是屬靈的癌症都暴露出來。如果沒有結婚，我會是一個最自義的人。

世人喜歡說，婚姻是愛情的墳墓。然而我們的婚姻不是追求愛情這些短暫、靠不住的甜蜜感覺，反而是藉着十字架的了結，和基督復活的大能一起奔跑屬天的賽程，一同承受生命之恩（彼前三 7）。基督徒沒有死亡和墳墓，我們只有生命和復活。願意彼此赦免、彼此扶持，纔能奔跑直到路終。

願所有的丈夫，如箴言三十一章所說，你真是個有福的人，得着了極大的好處，是神所賜的極大恩惠，讓你得着了了一個這樣的幫助者。願你好好珍惜且愛護，長長久久彼此幫助扶持，你的妻子能一生使你有益無損。盼望你認識到豔麗是虛假的，美容是虛浮的，都是會過去的，然而得着才德的婦人，卻是你一生極大的祝福。

（二十會所 徐國誌、徐蔡佳芳）

## 呼喊祂的名，救恩臨及我

我是在傳統佛教的家庭長大，但外婆從開始就帶着舅舅、阿姨們信天主教，我就跟着上道理班，認識天主，聽了很多年的道理。在十二歲那年接受了點水禮，專科一年級時，我也到基督教團體聚會並且受浸，當時對這位主耶穌沒有甚麼感覺與經歷。

我的求學生涯真的太平順了，直到有個機會到大陸讀書，遇到我們中間的一位姊妹，是學姊。她告訴我認識這位主耶穌很簡單，只要從深處呼喊『哦，主耶穌！』就得救了。我心想信了這麼多年的天主，都沒甚麼感覺，這樣喊會有甚麼不同？但因為當時在人生地不熟的廣州，我告訴自己要向這個大環境完全的敞開，就這樣從深處呼喊『哦，主耶穌！』從那時起，每學期在讀書和考試這方面，都受到主耶穌不少的破碎。

我和這位姊妹住在一起整整四年，在她身上天天看她對主的經歷，心想，如果真的有神，我也

想像她一樣經歷這位又真又活的神。如同補充本詩歌八百三十七首第一節說到，『從他們臉上表露的純真，我心暗想：真的有神。』

感謝主一路的帶領，雖然常不明白，但深知祂有美意不必測。印象最深刻的就是我以前在睡前喜歡聽廣播，一直聽到睡着，可是和姊妹一起住後，她睡前只有聽詩歌，剛開始不習慣，漸漸的也就不聽廣播，只習慣聽詩歌了。姊妹每天起床都會有一首詩歌，我也向主禱告說：『我也要像她一樣。』主真的每天起床都給我一首詩歌。讚美主，我所信的主是又真又活的神，祂是我的詩歌、力量，也成了我的拯救，我要全心、全魂、全心思並盡力愛主我的神。

（七會所 李王心如）



### ▶ 書報導讀 ◀

## 李常受文集一九八四年第二冊—新約的職事（第一至二章）

### 信息主題

第一章說到『神職事的一與一的危機』，第二章說到『關於與職事是一的功課』。

### 信息要點

一、林後三章我們看見，全本聖經只有兩種職事。舊約的職事（7，9，14）和新約的職事（6）。舊約的職事是豫備、影兒、豫像，新約的職事則是應驗。新約只涉及或揭示獨一的職事，就是執行基督以產生召會。基督與召會是全本聖經的中心題目，是神經綸的一切。

二、召會中一切分裂的原因是所謂不同的職事，產生出來的。在加拉太二章彼得因着猶太信徒堅持教導律法就軟弱了。他懼怕從雅各那裏下來的人。但保羅為着真理的緣故沒有容忍那種情況，他關閉了不同的職事偷着進來的門戶。至終到了主後七十年，神毀滅了耶路撒冷，神不容許不同的職事。我們需要看見一切的難處、分裂和混亂，都是來自容忍不同的職事這一個源頭。我們必須儆醒，不然仇敵會偷偷的把不同的職事帶進來。這樣的事會終止主的恢復。

三、在哥林多有些人說，他是屬磯法的，或是

屬亞波羅的，或是屬保羅的。這說出亞波羅的職事，造成了難處，幾乎引起分裂。雖然亞波羅不是分裂的，也沒有與神新約的職事分開。但我們在聖經裏看不見，亞波羅與保羅在神新約的經綸裏百分之百是一。今天我們是在主的恢復裏。主恢復的第一個特徵就是一。如果失去了一，我們就不再是主的恢復。

### 實行要點

在此，我們需要學習一個功課，就是不與祂新約的職事爭競。正如神的主宰使施浸者約翰遭遇的事，神清理了整個局面。我們都需要像李弟兄一樣，那時他不傳講倪弟兄所沒有傳講的，也不教導倪弟兄所沒有教導的。李弟兄在為着神在地上獨一的目的，把自己和前途獻上了，他不會說一句話，也不會作甚麼事，破壞這目的。因李弟兄看倪弟兄是神為着祂的定旨所使用的人。（九會所 林活泉）

- 一、請為全召會普遍研讀生命讀經之實行代禱。
- 二、請為購置法國巴黎召會，西班牙巴塞隆納會所及德國慕尼黑學生中心財務需要代禱。
- 三、請為2024年國際華語特會代禱。